РЕШЕНИЕ

Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«18» декабря 2019 года

№ 124

О внесении изменений в решение Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 20.04.2016 № 19 «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 2019 года № 48-ФЗ «О внесении изменений Федеральный закон «Об В индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" и Российской отдельные законодательные акты Федерации» Совет Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 20.04.2016 № 19, изменение, изложив подпункт 6 пункта 2 статьи 15 в следующей редакции:
- «6) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
- Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, с.Большие Кармалы, ул. Центральная, д.4;

- Республика Татарстан, Камско-Устьинский район, д.Баргузино, ул. Тукая, д.16,
- а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

Э.И. Байдамшин